

八五九与盛世锦城举行招商引资协议签订仪式

6月9日，八五九与盛世锦城生物秸秆有限责任公司举行招商引资协议签订仪式，分公司总经理杜德旺、农场党委书记孙鹏、分公司副总经理李军、相关部门人员以及饶河县副县长刘建军、盛世锦城生物秸秆有限责任公司董事长、国创生物质热电公司经理等出席仪式。



协议签订仪式开始前，副总经理李军向在座人员介绍了生物质能源项目具体情况与双方合作情况。杜德旺总经理强调，生物质能源项目在八五九落地，对秸秆综合利用、减少碳排放、发展循环农业将起到积极推进作用，也进一步贯彻新发展理念，加快构建绿色设计和绿色生产体系，同时顺应国家“碳达峰”、“碳中和”政策趋势以及节能减排、科技创新、保护环境等相关政策，生物质能源项目对提高农业经济效益、生态效益、社会效益有着重要意义，这是互利共赢的合作。杜德旺希望饶河县积极为八五九招商引资项目争取相关政策支持，栽好“梧桐树”，引得“凤凰来”，带动场县区域经济更好发展。饶河县副县长刘建军表示，生物质能源项目促进了可持续发展，也是解决秸秆焚烧、节约资源、保护环境、改善能源结构的有效措施，饶河县会积极争取相关政策，同时努力营造良好的招商环境，三方共同高质量发展。

随后，农场党委书记孙鹏与盛世锦城生物秸秆有限责任公司董事长签订招商引资协议，这也标志着双方在生物质能源项目上的合作正式开启。

八五九农场商务科副科长孙鑫：生物质秸秆项目建成后，大力推进八五九农场传统产业绿色升级改造，进一步发展循环低碳经济和绿色农业，每年预计在八五九收购秸秆20万吨左右，这也为本地种植户增加效益，同时项目落成后，还将带动150余名人员就业，实现经济效益、生态效益、社会效益共赢。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/170227.html>